

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2019年5月
星期四

16

今日12版 第3634期
农历己亥年四月十二



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天雨渐止转阴到多云，偏南风3级，今天最高气温28到29℃，明天最低气温20到21℃。

建德市气象台5月15日16时发布

我市对安全生产工作进行再部署再落实

本报讯 昨晚，我市召开安全生产工作会议，通报近期全市安全生产工作和安全事故发生情况，分析当前安全生产工作形势，就进一步加强全市安全生产工作进行再部署、再落实。市领导朱欢、俞伟、陈文岳、柯汉根、夏喜生、钱晓华参加会议。

会上，市应急管理局（市安委办）就我市近期安全生产事故情况、当前安全生产工作重点以及针对安全隐患排查整改工作举措进行了通报，市气象局也通报了近期我市的天气情况，分析了今年我市汛期的天气形势。今年以来，我市安全生产形势整体平稳，但是近期安全事故仍有发生，同时进入汛期以来防汛形势不容乐观，特别是近两天全市范围出现短时间强降雨，给我市今年的安全生产和防汛度汛工作再次敲响了警钟。

市长朱欢指出，安全无小事，事关发展、事关民生、事关稳定。全市上下要认清形势、高度重视，进一步绷紧安全生产这根弦，以爱护建德、保护建德的责任心和使命感，时刻把安全生产放在心上、抓在手中，推动安全生产工作持续稳定向好。

就下一步工作朱欢强调，要进一步加强巡查检查，市领导近期要分别带队针对各自分管的安全生产领域和隐患重点，全面细致地开展排查巡查，确保第一时间发现问题、解决问题；要进一步落实值班制度，严格做好安全生产和防汛工作的值班值守，确保人员到岗到位、物资准备到位；要进一步完善应急预案，做好安全生产各个领域的防范措施和应急预案，实现事故和汛情发生时得到迅速处置；要进一步开展重点督查，抓紧抓好地质灾害防治、汛期安全度汛、企业安全生产、工地安全施工、交通安全运输、山塘水库巡查等重点工作，确保全市安全生产形势稳定有序和安全度汛。 (记者 龚一桦)

安全生产 警钟长鸣

中国银行
BANK OF CHINA

中行请你

一分钱
坐公交

活动时间：2019年4月1日至2019年12月31日



活动规则：

- 使用绑定中国银行市民卡的手机Pay购票，每次乘车只需支付1分钱；
 - 凭借闪付标志的“62”开头中国银行信用卡购票，每次乘车只需支付1毛钱。
- (单卡每天限优惠2次，名额共计5万名，用完即止)

活动范围：建德主城区所有已安装全支付一体机公交线路

精品民宿、斐济果深加工等合作，这些都将推动当地经济发展。

其实，让沙墩头人感到自豪的还不止这些。去年3月，杭州电视台在“乡村振兴领头雁”栏目中用5分钟时间介绍了沙墩头村六大先锋管家做法。六大先锋管家分别是美丽管家、夕阳管家、平安管家、党员管家、鱼儿管家和雏鹰管家，这些管家不仅提升了党组织战斗力，也让村民思想道德素质有了明显提升，近年来村里涌现了不少“最美人物”。

在村干部和村民的共同努力下，沙墩头村收获了很多荣誉，如全面小康建设示范村，浙江省民主法治村、文明村、卫生村，先进基层党组织等等。相信在不久的将来，一个农业强、农村美、农民富的新农村必将在这些富饶的土地上实现。

(记者 黄倩)

美丽建德乡村行

聚焦乡村振兴 共建美丽乡村



初夏时节，草木皆绿。在大洋镇麻车村学苑小区内湖安置区，一排排农民新居整齐划一，景致美如画。自2015年以来，麻车片的青源、柳村、高垣、杨桥等地实行下山移民新政策，安置小区实行

统一规划、统一建房，100多户家庭分批入户。目前，该小区已成为当地新农村建设一道亮丽的风景线。

(记者 宁文武)